

Código Prisur 19187INF

DESODORANTE BARRA 45 GR LADY SPEED STICK INV-FLORA

EAN 7501035908925

DESCRIPCIÓN

Lady Speed Stick es una marca líder en el mercado de antitranspirantes y desodorantes para mujeres. Con su fórmula exclusiva, los productos de Lady Speed Stick te brindan una protección confiable contra el sudor y el mal olor durante todo el día. Con opciones de fórmulas antitranspirantes y desodorantes, la marca tiene productos para satisfacer las necesidades de cada mujer. Además, Lady Speed Stick cuenta con una amplia variedad de fragancias para que puedas elegir tu aroma preferido y sentirte segura y fresca todo el día. La marca se enorgullece de ofrecer productos de alta calidad y efectividad, lo que la convierte en una opción popular entre las mujeres que buscan un antitranspirante y desodorante que realmente funcione. ¡Mantén una sensación fresca y confiada durante todo el día con Lady Speed Stick!

Instrucciones de Uso

Dejar secar después de la aplicación. No aplicar sobre la piel irritada.

Acerca de la marca

Lady Speed Stick diseñada productos específicamente para las necesidades de las mujeres activas, Lady Speed Stick ofrece una protección duradera contra el sudor y el mal olor.

La fórmula avanzada de Lady Speed Stick utiliza ingredientes de alta calidad para ofrecer una protección confiable durante todo el día, incluso en las condiciones más intensas. Además, su fragancia fresca y atractiva deja una sensación de frescura y confianza.

48 horas de protección Especializado en tus necesidades Mantiene tu cuerpo seco Inhibe la acción de bacterias